

Информационна форма за училища/детски градини

Наименование на училище/детска градина:	Професионална гимназия по хранителни технологии и туризъм
Адрес:	Гр. Ямбол; ул. „Търговска“ №85
Име, фамилия на Директор	Цветанка Николова
Телефон Директор:	0879079700
Телефони Зам. - директор/и:	0879079712; 0879079703
Телефони Канцелария:	
E-mail:	Pghtt@abv.bg
Web-site:	Pghtt-yambol.com
Информация за училището/детската градина <i>/специфики в дейността на училището/</i>	<p>Професионалната гимназия по хранителни технологии и туризъм подготвя кадри в областта на хранителните технологии и туризма вече 53 години, които намират реализация в ресторанти, заведения за бързо хранене, хотелски комплекси, цехове за хлебни и сладкарски изделия и туроператорски фирми.</p> <p>Гимназията разполага с модерно обзаведени кабинети по сервиране и барманство, по чуждоезиково обучение, по информационни технологии, 2 нови работилници по готварство и 1 за хлебни и сладкарски изделия, лаборатории по технохимичен и микробиологичен контрол и голям физкултурен салон.</p> <p>За провеждането на практическото обучение в реална работна среда гимназията има сключени 11 договора с работодатели в областта на</p>

	<p>ресторантьорството, хотелиерството, туризма и хранителните технологии. Производствения стаж на учениците се провежда в хотелски комплекси по черноморието. През настоящата учебна година ще бъде проведен в Италия.</p> <p>ПГХТТ осъществява обучение по професиите:</p> <ul style="list-style-type: none">„Ресторантьор” – прием след 7-ми и 8-ми клас;„Техник-технолог в ХВП” – прием след 8-ми клас;„Организатор на туристическа агентска дейност” – прием след 7-ми клас <p>„Готвач” – задочна форма на обучение;</p> <p>„Работник в зеведенията за хранене и развлечения” –целеви прием след 7-ми и 8-ми клас.</p> <p>С изработването на интересни изделия за кетърингови събития, учениците под умелото ръководство на своите учители се включват в редица изяви и мероприятия на община Ямбол, различни организации и частни лица. Гимназията валидира знания и компетентности по професиите: „Готвач”, „Кетъринг” и „Производство на хляб, хлебни и сладкарски изделия” „Организация на туризма и свободното време”.</p>
--	---

